ブリッドが創る、走る歓び



ブリッド株式会社

スポーツシートBRIDEのオリジナルパーツ

新製品

「ドアハンドルプロテクター」発売!

2023年7月18日より受注開始

ブリッド株式会社(愛知県東海市、代表取締役社長:高瀬嶺生)は、 ドア開閉時のボディへのひっかき傷を防止し、手軽なドレスアップとしても効果的な オリジナルパーツとして、「BRIDEドアハンドルプロテクター」を発売します。 本製品は、7月18日より受注開始し、全国のBRIDE取扱店にてご注文いただけます。



本製品の特長

- 厚みのある素材で、爪などによるドアハンドル 周りのひっかき傷から大事な車を守る!!
- 2 特殊な素材と加工により、ドアハンドル内側の ボディ凹部分にフィットするので、シワにならず 貼りやすい!!
- 3 BRIDEのバケットシートをモチーフにした 【ホールディングモンスター】を 大きく配置したデザインでドレスアップにも!!

仕様

- ●商品名: BRIDE ドアハンドルプロテクター
- ●価格:3,300円(本体価格:3,000円)
- ●品番:HSDHP1
- ●2セット入り

(モンスター部×2枚、BRIDEロゴ×2枚)

- ●大きさ:85mm×85mm、85mm×18mm
- ●JANコード:4560459238707
- ※ボディ・ドアハンドル形状によって、本製品が剥がれやすい 場合があります。
- ※取り付け面にボディコーティングをされている場合は、 事前に除去する必要があります。



【BRIDEとは…】

設立:1981年、資本金:3,000万円、社員数:20名、売上高:約14億円 42年間、大勢や流行に流されず、自動車レース用シートの基盤を徹底的に追求。年間1万2千脚を供給し、国内ではトップ、世界でも五指に入るスポーツシートメーカー。レース用だけではなく乗用車・トラック・船舶や公共施設など広い分野へ進出をはかる。

【販売元】ブリッド株式会社

TEL.052-689-2611 e-mail: info@bride-jp.com 〒476-0015 愛知県東海市東海町1-11-1

使用例